



刘翔很有型 骑自行车拍宣传片

上海国际田径黄金大奖赛今年迎来收官之战,至今尚未确定是否参赛的刘翔,昨天上午利用调整日参与拍摄了名为《冲刺接力》的赛事宣传片。为了配合刘翔的作息,摄制组将广告片的拍摄地点放在了莘庄训练基地,就在刘翔平日训练的田径场旁边。刘翔9点钟在孙海平的陪伴下,骑着自行车来到拍摄现场,不到11点,他竟已完成任务,又骑上自行车走了。

刘翔的任务并不少,正式开拍之前,他还得在录音棚录一段音频,导演戏称只是“热身”。老外导演中文讲得不错,沟通起来也特别方便。为

了表现冲刺感,导演亲自上阵做一遍,“我们主要就是要跑进来的第一个镜头。”导演告诉刘翔,而飞人马上理解意图——导演想要他斜着身子进来的那种“侧身感”,几遍一过,镜头就已符合要求。

导演后来表示,这部宣传片因为有大量的冲刺镜头,一开始还担心刘翔的伤势,于是先期也特意进行了了解,才知道已经恢复得很好,这种平地跑没有任何问题,现场刘翔果然没受到任何困扰。而且对表演的悟性和理解,刘翔的表现也受到了导演的肯定。结果,一个半小时,大家就全部搞定。

快报记者 付智勇

博尔特9月来上海

上海国际田径黄金大奖赛昨天宣布,已经签约牙买加飞人博尔特,9月20日,他将出现在上海。“他现在这么火,我们不请他,说不过去吧!”大奖赛公司工作人员告

诉记者,“尽管他的出场费比现在任何一位一线明星都要高很多!”

除了博尔特,上海的常客伊辛巴耶娃也已确认将再度来上海。快报记者 付智勇

好苗子被“藏”起来了

排管中心副主任详谈中国女排国青队惨败缘由

中国女排作为体育界一面旗帜,曾让无数国人引以自豪。然而,日前在墨西哥举行的世青赛中,中国女排青年队惨遭滑铁卢,首次被挤出八强,这是历届国青队的最差战绩。昨天在接受记者采访时,排管中心副主任李全强首次承认,中国女排这个金字塔的塔基已在动摇。

现状 国青队相继输球

国青队的任务是向国家队输送人才。现任国家队主帅蔡斌,之前常年担任国青队主帅,他所率领的青年队不仅成绩彪炳,也一直是中国女排的人才库,输出了诸如冯坤、魏秋月、杨昊、王一梅等。但近两年,国青队成绩滑坡,引起了排管中心的重视,排管中心主任徐利曾提到中国排球面临的最大问题是后备力量不足。这句话说完还没多久,中国女排U18和U20两支队伍就相继在国际赛场上遭遇沉重打击。U20队无缘世锦赛八强,创造了最差战绩(此前的最差成绩是第五名)。而U18队更是在前不久结束的泰国U18女排世锦赛上仅名列第13名。要知道,在这项赛事上,中国队可是一支卫冕冠军。

客观 好苗子难被征调

U20国青队遭遇惨败,不少媒体也进行了报道,大家在总结原因时,都认为人员不整是主要因素。受到墨西哥暴发甲型H1N1流感的影响,国青女排在5月份才拿到参赛许可。更有三名主力因手续原因,没能及时获得有效护照,还有一名上海队员在登机前因美国大使馆

的计算机系统故障而无法获得过境签证。最终国青女排只能以10人组队仓促赴赛。在接受快报记者采访时,排管中心副主任李全强承认这是造成国青输球的一个因素,但最主要的客观原因并非这个。李全强说:“今年是全运会年。各省市都非常看重,都希望将国青好苗子留在队中。因此这届国青队有不少好苗子并没有被征调入队。”

主观 “短视”观念横行

在李全强看来,真正问题出在各级对成绩的盲目追求,从而导致中国排球存在“短视排球”的错误观念。最直观的表现是,排球圈内揠苗助长的现象非常严重,李全强介绍,“现在不管什么年龄段的比赛,各队都非常看重成绩。不少条件不错的好苗子,在基层还没打牢的情况下就被拉出来参加青年队比赛,这对队员身体发育不利。由于基本功打得不好,他们短期内得到了成绩,但日后这些队员发展的后劲就不足了。”究其原因,里面包含了利益因素,因为青年队成绩是和工资、奖金挂钩,和队员将来退役、上学的出路挂钩,甚至还和教练员的职称挂钩。

李全强说:“其实中心已经发现了这些问题,前期也

做了调研工作,针对青少年训练的问题,将来我们会在政策以及人员、经费等方面进行倾斜。”

后备 女排人口萎缩

李全强说:“现在排球队伍萎缩很厉害,老女排的时候,全国排球基础很好,各地方总共有四十多支排球队。队伍多,选材面就宽。现在是市场经济了,孩子的选择面大了,要想日后有个好的出路不一定非要搞体育,就算搞体育,排球也不是首选。这导致打排球的人少了。目前全国地方队只剩十几支,基层选材面的萎缩,势必会影响到国家队层面。”据了解,目前从事排球的专业球员不到2000人,而女排一线专业球员不到400人。据羊城晚报报道:2008年全国青年队集训,男女排加在一起才16队,总人数不足200人。这个数字触目惊心。

采访中李全强告诉记者,不要说基层体校,现在连一些地方专业队的基本梯队建设都不完整。像四川这样的传统排球省份,都只有一支一线队,没有青年队。真正拥有少体校、青年队和成年一线队的完整编制的地方,也就剩下江苏等几个排球运动开展较好的省市了。

快报记者 付智勇

李宗伟再拜李矛门下

距羽毛球世锦赛开幕只有半个多月,世界男单排名第一的李宗伟却从公众视线消失。据马来西亚媒体曝光,原来李宗伟远赴韩国,将跟随前主管教练李矛训练一个星期。此举主要是针对林丹。在李矛指导下,韩国名将朴成焕曾被誉称为“林丹克星”。 海布

梁文博无意“一哥”之争

近来媒体热炒梁文博与丁俊晖谁是中国台球“一哥”的话题。日前梁文博承认他和丁俊晖之间存在竞争,但不喜欢所谓的“一哥”之争,“我不在乎什么中国‘一哥’,我只想打好球。”他说:“我们的对手不是对方,而是国外选手。如果我们水平上不去,当了中国的‘一哥’又怎么样?” 京文



前轻量级泰拳拳王巴里亚·乍龙蓬18岁前是拳台上无人可挡的王者,之后却变性成为千娇百媚的选美皇后。

小语种就业吃香 出国学习学费免费

南大国际学院第四届西班牙接轨项目 吸引全国生源! (025) 83685673 81976167

南京大学国际学院精心设计了西班牙学分接轨项目,06起连续三届成功的专业整合和完善的国外升学服务,受到家长的一致好评,往届学生远自长春、济南、河北和山西、陕西等10几个省市,验证了南大国际学院西班牙国际项目的吸引力!

中西名校:造就小语种就业王牌

西班牙语是仅次于英语的第二大外语,四亿人使用,国内专业西语人才奇缺,就业优势很突出。由于国内专业开设的限制,掌握小语种又获得管理、经济学学历的人国内更是非常稀少。记者了解到,南大国际学院和几所西班牙一流的国立大学建立了长期培养计划,每个西班牙大学固定每年只招生5—35名学生。这些定额学生将来可以在对方大学

享受到更多的照顾,分享更多的教育资源。专业选择也有优先照顾。这些严谨的人才培养细节进一步巩固了“小语种”“人数少”的优势,也为学生将来的就业搭高了平台,2008年甚至吸引了驻外使馆和教育官员的子女。西班牙的合作院校有:国立萨拉曼卡大学,国立哈恩大学,国立阿尔卡拉大学(教育学院),分别建校于13,15和17世纪。

学分互认:浓缩热门语种和实用专业

西班牙语作为热门专业,高考录取是众所周知,2008年北京6所高校西班牙语的录取分数高出一本重点线100多分,更有636的文科高分才能录取!西班牙语专业四年课程主要学习语言。随着社会发展的需要,各个行业和西班牙、南美的文化、经济、贸易交流日益加深,美的、华为等公司在南美的机构都受限于西班牙语专业的不懂专业,懂专业的人不懂西语。多一门实用专业更使得就业时如虎添翼,北京塞万

提斯中心主任易马女士更是预言:西班牙语和实用专业相结合的人才需求达到10万,可是中国大学每年培养的西班牙语专业学生,仅1000多名!!复合专业成为国际学院课程设计的重点,学生高考以后,在南大国际学院学习一年,课程被承认学分,国外可以继续学习经济、管理、旅游等实用专业,缩短学时,扩大热门语言和实用专业的双重收获,短期内积累了突出的就业技能。



07届学生到达西班牙著名国立大学萨拉曼卡大学

出国无忧:延伸全程海外服务

经过几年的积累,已经总结出一套完整的海外服务的经验,委托在西班牙的专门教育机构,提供完善的延续服务,不仅提高留学生的生活质量,也提升了中国留学生的整体形象。前几届学生秋季启程,学生从出境到行李到达查询,住宿等等都预设了多种方案,不仅协同国外大学提供最

好住宿条件,还委托西班牙教育机构在学生抵达之后,第一时间办理居留、银行开户,保险等事宜。西班牙的第一年学习期间里有专人负责学习和生活的指导,这些细致的指导缓解了学生和家长的压力,学生在西班牙生活适应快,心情好,自然而然会专注于学习和西班牙语的交流应用上。

2.5万本科学费:提升教育投资价值

学生在西班牙毕业将获得西班牙教育部颁发,欧盟和中国政府都认可的学位。西班牙国立大学都是由政府补贴免收学费,外国人也一样对待。学生在上大学读专业只要交纳相当6000人民币的注册费即可,另外负担每年4.5—5万的生活费,允

许打工。每年的留学费用低于韩国、新加坡等国家,也仅仅是加拿大和英国的25%。五年包含国内的费用总计不超过30万。专家总结:按照未来的就业收益,这样的教育投资的确压力不大,5年30万,有待更多观念领先的家长发现。

26日(周日)下午2点 西班牙国际接轨项目说明会

承办单位:南京大学外国语学院
合作院校:西班牙国立萨拉曼卡大学,国立哈恩大学,国立阿尔卡拉大学(教育学院)
会议内容:留学说明经验介绍及新生录取
会议地点:南京大学外国语学院7楼
申请地址:南京大学外国语学院逸夫馆315室
电话:(025)83685673 81976167

南京大学国际学院西班牙国际接轨项目(第四届)

学分接轨项目	第一学年 南京大学 外国语学院学习西班牙语 + 专业基础课 第二学年到第五年 西班牙国立大学学习高级西班牙语 + 专业课(学分可减免。) ●大学学制为3年至4年,享受免学费待遇,仅交纳少量注册费6000元人民币
欧盟权威学历	毕业将获得西班牙教育部颁发,欧盟和中国政府认可的学位
成熟海外服务	专门人员护送抵达国外大学,办理抵达之后的居留事宜,延续一年学习和生活指导,
入学要求	参加过全国统一高考,达到当地三本录取分数线。 优先录取:英语成绩优异者和参加过小语种提前单招者优先录取。